
CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL
ESTADO DO PARANÁ

PAUTA N.º  006 - 2017
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  004 - 2017

20 - 02 – 2017

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE
Art. 128 do Regimento Interno

- ATA Nº 005/2017 - DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 003/2017 - DO DIA 13/02/2017
Art. 124 do Regimento Interno

PROJETOS

PROJETO DE LEI N.º. 003/2017
Autoria: Poder Executivo Municipal
Súmula: Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  conceder  reajuste  salarial  aos 
servidores do poder executivo municipal e define outras providências.

PROJETO DE LEI N.º. 002/2017
Autoria: Poder Legislativo Municipal
Súmula: Autoriza  a  mesa  diretiva  desta  Casa,  a  conceder  reajuste  salarial  aos 
servidores do legislativo municipal e define outras providências.

PARECERES
PROJETO DE LEI N.º. 001/2017
Autoria: Poder Executivo Municipal
Súmula: Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  firmar  convênio  com a APMF do 

Colégio Estadual Professor Gildo Aluísio Schuck e define outras providências.

PARECER Nº 001/2017
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO
Assinam o Parecer os vereadores:
Presidente: Valmir B. Trindade; Secretário: Valdivino de Oliveira; Relator: Anderson de Oliveira

PARECER Nº 002/2016, 
Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento 
Opinando pela APROVAÇÃO
Assinam o Parecer os vereadores:
Presidente: Carlos A. M. Magrão - Secretária: Eva M Rochi - Relator:       Valdivino de Oliveira
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PROJETO DE LEI N.º. 002/2017
Autoria: Poder Executivo Municipal
Súmula: Altera a redação do ARt. 1º da Lei nº 058/2005, que fixa a concessão de 

diárias a servidores públicos municipais.

PARECER Nº 003/2017
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO
Assinam o Parecer os vereadores:
Presidente: Valmir B. Trindade; Secretário: Valdivino de Oliveira; Relator: Anderson de Oliveira

PARECER Nº 004/2016, 
Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento 
Opinando pela APROVAÇÃO
Assinam o Parecer os vereadores:
Presidente: Carlos A. M. Magrão - Secretária: Eva M Rochi - Relator: Valdivino de Oliveira

PROJETO DE LEI N.º. 001/2017
Autoria: Vereador João Schefer da Silva e demais vereadores
Súmula: Declara  e  Reconhece  como  Entidade  de  Utilidade  Pública  Municipal  a 

Associação  da  Loja  Maçônica  "CAVALEIROS  TEMPLÁRIOS  II" e  define  outras 
providências.

PARECER Nº 005/2017
Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO
Assinam o Parecer os vereadores:
Presidente: Valmir B. Trindade; Secretário: Valdivino de Oliveira; Relator: Anderson de Oliveira

PARECER Nº 006/2016, 
Autoria: Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social 
Opinando pela APROVAÇÃO
Assinam o Parecer os vereadores:
Presidente: Eva M. Rochi;  - Secretária: Clarice B. Viola; - Relator: Anderson de Oliveira.

MOÇÃO
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e RECONHECIMENTO N.º. 001/2017
AUTORIA : JÚNIOR GURTAT E DEMAIS VEREADORES
SÚMULA : MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e RECONHECIMENTO a RADIO 
CAMPO  ABERTO  –  A  RÁDIO  DA  FAMILIA,  pelos  27  anos  de  relevantes  serviços 
prestados, levando à comunidade de Laranjeiras do Sul e região informação com qualidade 
e imparcialidade.
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REQUERIMENTOS

REQUERIMENTO N.º. 002/2017
Autoria: Vereador Marcio dos Alexandre e demais vereadores
Súmula: Requer do Poder Executivo Municipal: informações gerais sobre o "cemitério 
municipal, do tipo:
- Se existe espaço para atender a demanda existente;
- Se existe estudos visando a construção de um novo cemitério municipal;
- demais informações que se fizerem necessárias sobre o caso.

REQUERIMENTO N.º. 003/2017
Autoria: Vereadora Clarice Viola e demais vereadores
Súmula: Requer do Poder Executivo Municipal: informações gerais sobre Tomada de 
Preço 021/2016 que trata da construção de calçamento em diversas ruas do Município: 
- Se a Ordem de Serviço já foi dada;
- Se não, quando será realizada esta obra;
- Demais Informações que se fizerem necessárias.

REQUERIMENTO N.º. 004/2017
Autoria: Vereadora Clarice Viola e demais vereadores
Súmula: Requer  do Poder  Executivo  Municipal:  informações gerais  sobre  Recurso 
vindo  do  Deputado  Frangão  referente  à  conclusão  do  Ginásio  de  Esportes  do  Bairro 
Bancários:
- Como esta o andamento do Projeto que recebeu cerca de 400 mil reais para seu término. 

INDICAÇÕES
INDICAÇÃO N.º. 039/2017
Autoria: Vereadores Valdivino de Oliveira e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido 
de realizar "reparos no calçamento e colocar boca de lobo", na Rua Curitiba 
com a Travessa Prefeito Silvério de Araújo - Loteamento João Fernandes, a pedido 
da Srª Clarice Freitas.

INDICAÇÃO N.º. 040/2017
Autoria: Vereadores Valdivino de Oliveira e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido 
de "construir um redutor de velocidade" na Rua Curitiba com a Rua Virmond - 
Loteamento João Fernandes, a pedido do Sr. José Wilson da Silva.
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INDICAÇÃO N.º. 041/2017
Autoria: Vereadores Valdivino de Oliveira e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido 
de executar  serviços de "reparos no calçamento",  na Rua Dr.  Jorge Barreiro 
esquina com a Av. Salto Santiago - Loteamento Jardim Santana.

INDICAÇÃO N.º. 042/2017
Autoria: Vereadores Valdivino de Oliveira e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido 
de executar serviços de "reparos no calçamento", na Rua Dr. Jorge Barreiro em 
torno da Ponte que liga ao Conjunto Habitacional Paz Nascente.

INDICAÇÃO N.º. 043/2017
Autoria: Vereadores Valdivino de Oliveira e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido 
de realizar serviços de "reparos no calçamento da Rua Dr. Jorge Barreiro e 
manutenção do tipo patrolamento e cascalhamento" na continuidade da rua até 
a Linha Dala Rosa - Invernada Grande.

INDICAÇÃO N.º. 044/2017
Autoria: Vereadores Valdivino de Oliveira e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido 
de  realizar  serviços  de  "limpeza  e  demais  melhorias  que  se  fizerem 
necessárias nas calçadas em torno da Escola José Marcondes Sobrinho".

INDICAÇÃO N.º. 045/2017
Autoria: Vereadores  Valdivino  de  Oliveira,  João  Schefer,  Anderson  de 
Oliveira, Carlos A. Machado, Valmir Trindade, Ivaldonir Panatto, Ney Becker e 
Eva Rochi, Clarice Viola.
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que providencia, com urgência,  redutor 
de  velocidade na  Av.  Santos  Dumont,  entre  as  Ruas  Espírito  Santo  e  Jose 
Bonifácio, se possível dos dois lados da Avenida.

INDICAÇÃO N.º. 046/2017
Autoria: Vereadores  Valdivino  de  Oliveira,  João  Schefer,  Anderson  de 
Oliveira, Carlos A. Machado, Valmir Trindade, Ivaldonir Panatto, Ney Becker e 
Eva Rochi, Clarice Viola.
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que providencia, com urgência,  redutor 
de velocidade na Av. Santos Dumont, entre as Ruas Duque de Caxias e Diogo 
Pinto, se possível dos dois lados da Avenida.
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INDICAÇÃO N.º. 047/2017
Autoria: Vereador Alex Schroeder
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido 
de executar serviços de "reparos no calçamento e desobstruir bocas de lobo", 
localizadas na Rua Dr.  Jorge Barreiro,  entre as Ruas Prefeito Silvério Araujo e 
Virmond,  incluindo  a  Ponte  do  Conjunto  Habitacional  do  Paz  Nascente,  como 
também reconstruir o passeio, fazer roçada no matagal e demais melhorias que se 
fizerem necessárias. 

INDICAÇÃO N.º. 048/2017
Autoria: Vereador Alex Schroeder
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido 
do realizar "desentupir Manilhamento", localizado na Rua Ponta Grossa, entre as 
Ruas  Dr.  Jorge  Barreiro  e  José  Medina,  devido  os  alagamentos  que  ocorrem 
seguidamente. 

INDICAÇÃO N.º. 049/2017
Autoria: Vereador Alex Schroeder
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas no sentido do realizar 
"melhorias diversas no centro poliesportivo do Parque Aquático, do tipo:
- colocação de mais areia na quadra de vôlei e quadra de futebol de areia;
- pintura e reforma das tabelas da quadra de basquete;
- pintura e reforma das traves de futsal;
- transformar o campo de grama hoje existente em quadra de futebol sintético. 

INDICAÇÃO N.º. 050/2017
Autoria: Vereador Alex Schroeder
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que  estude  a  possibilidade  de 
disponibilizar  um  local  mais  adequado  para  os  praticantes  da  modalidade  de 
JUDÔ,  hoje  alocados  no  Ginásio  de  Esportes  Laranjão,  como  sugestão 
disponibilizar parte das futuras instalações do ginásio de esportes do loteamento 
bancários. 

INDICAÇÃO N.º. 051/2017
Autoria: Vereador Alex Schroeder, João Schefer e João Aires
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que estude a possibilidade de "construir 
um complexo esportivo, contendo um campo sintético e um parque infantil" , 
no Loteamento São Miguel - Bairro São Francisco.
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INDICAÇÃO N.º. 052/2017
Autoria: Vereadores  Carlos  A.  Machado,  João  Schefer,  Anderson  de 
Oliveira, Valdivino de Oliveira, Valmir Trindade, Ivaldonir Panatto, Ney Becker 
e Eva Rochi, Clarice Viola.
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que  providencie  com  urgência  o 
"patrolamento e cascalhamento", da estrada que dá acesso a Comunidade do 
Rio Antero a BR 158.

INDICAÇÃO N.º. 053/2017
Autoria: Vereadores  Carlos  A.  Machado,  João  Schefer,  Anderson  de 
Oliveira, Valdivino de Oliveira, Valmir Trindade, Ivaldonir Panatto, Ney Becker 
e Eva Rochi, Clarice Viola.
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que  providencia  com  urgência 
"patrolamento e cascalhamento", nas estradas das Comunidades Barro Preto e 
Vera Cruz.

INDICAÇÃO N.º. 054/2017
Autoria: Vereador Anderson de Oliveira e demais vereadores.
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que envide esforços no sentido de enviar 
a esta Casa Legislativa, projeto de lei,  concedendo incentivo com isenção de 
impostos  municipais  aos  empresários  que  desejarem  apoiar  entidades 
declaradas de utilidade pública ligadas ao esporte. E demais medidas que se 
fizerem necessárias para o desenvolvimento do esporte no município.

INDICAÇÃO N.º. 055/2017
Autoria: Vereador Anderson de Oliveira e demais vereadores.
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que tome providências  no  sentido  de 
gestionar junto a SANEPAR uma solução para o "mau cheiro exalado da rede 
coletora de esgoto", localizado na Rua Capitão Félix Fleury, na altura do nº 1400.

INDICAÇÃO N.º. 056/2017
Autoria: Vereador Anderson de Oliveira e demais vereadores.
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que tome providências  no  sentido  de 
realizar estudos no sentido "encontrar uma solução dos alagamentos", devido o 
acúmulo de águas fluviais, que ocorrem nas Ruas Coronel Guilherme de Paula e 
Marechal C. Rondon, esquina dos Correios.

INDICAÇÃO N.º. 057/2017
Autoria: Vereadores: Júnior Gurtat, Nei Becker, Ivaldonir Panatto, Márcio 
dos Alexandre, João Aires e Alex Schroeder
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que estude  a  possibilidade  de 
desenvolver  e  implantar  "Projeto  de  Prevenção  contra  Incêndio  na  Estação 
Rodoviária Municipal".
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INDICAÇÃO N.º. 058/2017
Autoria: Vereadores: Júnior Gurtat, Nei Becker, Ivaldonir Panatto, Márcio 
dos Alexandre, João Aires e Alex Schroeder
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que estude  a possibilidade de fixar um 
"NOVO ITINERÁRIO"  para entrada e saída dos ônibus que perfazem as linhas 
intermunicipais.

INDICAÇÃO N.º. 059/2017
Autoria: Vereadores: Júnior Gurtat, Nei Becker, Ivaldonir Panatto, Márcio 
dos Alexandre, João Aires e Alex Schroeder
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que gestione junto ao COMUTTRAM e 
estude a possibilidade de "instalar semáforos e sinalização de trânsito", na Rua 
Santana com a Avenida Santos Dumont. 

INDICAÇÃO N.º. 060/2017
Autoria: Vereadores: Júnior Gurtat, Nei Becker, Ivaldonir Panatto, Márcio 
dos Alexandre, João Aires e Alex Schroeder
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que gestione junto ao COMUTTRAM e 
estude  a  possibilidade  de  alterar  a  denominação  de  membro  do  Conselho, 
alterando o Inciso III do § 2º do art. 3º. da Lei Municipal nº 024/2011, conforme 
segue:
III. 01 (um) representante da Procuradoria Jurídica Municipal para: 
III. 01 (um) representante da OAB - Ordem dos Advogados do Brasil. 

INDICAÇÃO N.º. 061/2017 Autoria: Vereadores:  João  Aires, 
Alex Schroeder, Marcio dos Alexandre e João Schefer
Súmula: Solicita  ao  Senhor  Prefeito  que  através  da  Secretaria  de  Viação, 
realize melhorias, do tipo "cascalhamento e patrolamento das linhas de Leite" 
do Faxinal Grande, São Pedro do Interior, Erval Grande e Flor do Pinho.

INDICAÇÃO N.º. 062/2017
Autoria: Vereadores João Aires e Alex Schroeder
Súmula: Solicita  do  Senhor  Prefeito  Municipal:  que  através  da  Secretaria 
Municipal de Urbanismo, realize melhorias na Rua Caiapós e Travessa Caiapós 
no Bairro São Francisco.  E que a referida rua também seja inclusa no Plano 
Municipal de Pavimentação que deverá abranger todas as ruas da cidade.

INDICAÇÃO N.º. 063/2017
Autoria: Vereadores  João Aires, Alex Schroeder, João Schefer, Valdivino 
de Oliveira, Marcio dos Alexandre e Eva M. Rochi
Súmula: Solicita ao Senhor Presidente pelo retorno das Reuniões Itinerantes 
da Câmara Municipal de Vereadores e que a Primeira Reunião fora da sede do 
Legislativo seja realizada na Comunidade São Francisco.
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INDICAÇÃO N.º. 064/2017
Autoria: Vereadores  João Aires,  Alex  Schroeder,  Marcio dos Alexandre, 
Ivaldonir  Panatto,  Junior  Gurtat,  Valmir  Trindade,  João  Schefer  e  Eva 
Marcanssoni
Súmula: Solicita  do Senhor  Prefeito  Municipal  que através  da Secretaria  de 
Obras, realize a construção de faixa de Travessia Elevada para pedestres, nas 
proximidades dos Colégios de Laranjeiras do Sul, garantindo assim segurança aos 
alunos e professores que chegam e saem das Escolas de Laranjeiras do Sul. Bem 
como realize ainda a Pavimentação Asfáltica nas ruas que dão acesso as Escolas.

INDICAÇÃO N.º. 065/2017
Autoria: Vereador Marcio dos Alexandre e demais vereadores 
Súmula: Solicita do Senhor Prefeito Municipal: QUE realize melhorias urgentes 
com  pavimentação com pedras irregulares nas ruas do Loteamento Monte 
Castelo em especial a Rua Jorgina Kremer.

INDICAÇÃO N.º. 066/2017
Autoria: Vereador Marcio dos Alexandre e demais vereadores 
Súmula: Solicita do Senhor Prefeito Municipal: QUE realize melhorias urgentes 
com pavimentação com pedras irregulares no prolongamento da Rua Pastor 
Remo, ligando a Dalmo Putini até a Av. Santos Dumont, em frente o Educandário.

INDICAÇÃO N.º. 067/2017
Autoria: Vereador Marcio dos Alexandre e demais vereadores
Súmula: Solicita  do  Senhor  Prefeito  Municipal:  QUE  proceda  estudos  no 
sentido de melhorar o acesso ao cemitério municipal, facilitando a entrada de 
pessoas  com  deficiência  física  -  cadeirantes,  veículos  para  o  transporte  de 
material.

INDICAÇÃO N.º. 068/2017
Autoria: Vereador Marcio dos Alexandre e demais vereadores
Súmula: Solicita  do  Senhor  Prefeito  Municipal:  QUE  proceda  melhorias  no 
passeio público no entorno do cemitério municipal.

INDICAÇÃO N.º. 069/2017
Autoria: Vereador Marcio dos Alexandre e demais vereadores
Súmula: Solicita do Senhor Prefeito Municipal: QUE estude a implantação de 
um  campo  de  futebol  suíço  na  região  do  CAIC,  Monte  Castelo  e  Parque 
Industrial. Este que seja dotado de grama sintética e iluminação para a pratica 
esportiva  de  crianças  e  adolescentes.  Acompanhando  esta  construção,  se 
possível,  que iniciem as escolinhas de futebol para auxiliar no desenvolvimento 
socioeconômico da região.
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INDICAÇÃO N.º. 070/2017
Autoria: Vereadora Clarice B. Viola e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que tome medidas urgentes no sentido 
de realizar drenagem e asfaltar a Rua das Perobas.

INDICAÇÃO N.º. 071/2017
Autoria: Vereador Valmir Trindade e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo: Que interceda junto a quem de direito na 
construção de calçada de paver  no passeio em frente à Escola Municipal 
Teotônio Vilela até as proximidades do ESF do Bairro Presidente Vargas.

INDICAÇÃO N.º. 072/2017
Autoria: Vereador Valmir Trindade e demais vereadores
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que  tome  medidas  no  sentido  de 
construir um abrigo em frente à Escola Municipal Teotônio Vilela.

INDICAÇÃO N.º. 073/2017
Autoria: Vereador Valmir Trindade e demais vereadores
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que  tome  medidas  no  sentido  de 
construir nas dependências da Escola Municipal Teotônio Vilela uma cobertura 
do tipo Toldo de policarbonato com estrutura metálica.

INDICAÇÃO N.º. 074/2017
Autoria: Vereador Ivaldonir Panatto e demais vereadores
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo:  Que  tome  medidas  no  sentido  de 
construir boca de lobo na Rua Paulo Schneider esquina com João Blonski.

OFÍCIOS RECEBIDOS
Ofício n.º 011/2017 Autoria: Secretaria Municipal de Saúde
Súmula: Convoca  a  Comissão  de  Educação,  Saúde  e  Assistência  Social  (Eva  M. 
Rochi, Clarice B. Viola e Anderson de Oliveira) extensivo aos demais vereadores para a 
realização  de  "AUDIÊNCIA  PÚBLICA"  do  3º  Quadrimestre  de  2016(setembro,  outubro, 
novembro e dezembro), do Fundo Municipal de Saúde, para o dia 24 de fevereiro de 2017, 
às 13h nas dependências da Câmara Municipal.

Ofício n.º 005/2017 Autoria: Poder Executivo Municipal
Súmula: Convoca a Comissão de Finanças e Orçamento (Carlos A. M. Magrão, Eva 
Marcanssoni  Rochi  e  Valdivino  de  Oliveira)  e  demais  vereadores  para  a  realização  de 
"AUDIÊNCIA  PÚBLICA"  para  apresentação  das  Metas  Fiscais  do  3º  Quadrimestre  de 
2016(setembro, outubro, novembro e dezembro), para o dia 24 de fevereiro de 2017, às 
15h nas dependências da Câmara Municipal.
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CONVITE
Ofício n.º 008/2017 Autoria: Organização São Lucas
Súmula: Convida  todos  os  senhores  (as)  vereadores  (as),  para  cerimonial  de 
inauguração  das novas instalações do Centro Médico Hospitalar  São Lucas,  dia 21 de 
fevereiro de 2017.

CONVITE Autoria: CEMEI  -  Centro  Municipal  de  Educação 
Infantil Nossa Senhora das Graças
Súmula: Convida  a  todos  os  senhores  (as)  vereadores  (as),  para  inauguração  da 
nossa Brinquedoteca, dia 24 de fevereiro de 2017, às 17 horas, na rua XV de Novembro, 
1179 - centro.

OFÍCIOS EXPEDIDOS
Ofício n.º 016/2017 Autoria: Poder Legislativo Municipal
Súmula: Encaminhado  ao  Poder  Executivo,  para  conhecimento  e  tomada  das 
previdências cabíveis, devidamente "APROVADAS" por este Poder, as INDICAÇÕES de nº 
007 a 038/2017, de autoria de diversos vereadores (as).

Ofício n.º 017/2017 Autoria: Poder Legislativo Municipal
Súmula: Encaminhado  ao  Poder  Executivo,  para  conhecimento  e  tomada  das 
previdências cabíveis, devidamente "APROVADO" por este Poder, o REQUERIMENTO de 
nº. 001/2017, de autoria do vereador Anderson de Oliveira.

Ofício n.º 018/2017 Autoria: Vereador Anderson de Oliveira
Súmula: Encaminhado ao Dep. Fernando e Felipe Francischini, Solicitando EMENDA 
PARLAMENTAR  -  CONSTRUÇÃO  DE  CENTRO  POLIESPORTIVO  -  UFFS  -  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - LARANJEIRAS DO SUL-PR

Ofício n.º 019/2017 Autoria: Vereador Anderson de Oliveira
Súmula: Encaminhado  ao  Dep.  Felipe  Francischini,  Solicitando  EMENDA 
PARLAMENTAR,  SENDO:  UM  CAMINHÃO  DE  COLETA  DE  RESÍDUOS;  UM 
POÇO ARTEZIANO PARA A COMUNIDADE DE CAMPO DO MENDES; VERBA 
PARA  A  CONSTRUÇÃO  DE  PAVIMENTAÇÃO  URBANA  COM  PEDRAS 
IRREGULARES - CALÇAMENTO.
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GRANDE EXPEDIENTE
Art. 129 - Regimento Interno

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e RECONHECIMENTO N.º. 001/2017
AUTORIA : JÚNIOR GURTAT E DEMAIS VEREADORES
SÚMULA : MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  e  RECONHECIMENTO  à  RADIO 
CAMPO  ABERTO  –  A  RÁDIO  DA FAMILIA,  pelos  27  anos  de  relevantes  serviços  prestados, 
levando à comunidade de Laranjeiras do Sul e região informação com qualidade e imparcialidade.

REQUERIMENTO N.º. 002/2017
Autoria: Vereador Marcio dos Alexandre e demais vereadores
Súmula: Requer do Poder Executivo Municipal: informações gerais sobre o "cemitério 
municipal, do tipo:
- Se existe espaço para atender a demanda existente;
- Se existe estudos visando a construção de um novo cemitério municipal;
- demais informações que se fizerem necessárias sobre o caso.

REQUERIMENTO N.º. 003/2017
Autoria: Vereadora Clarice Viola e demais vereadores
Súmula: Requer do Poder Executivo Municipal: informações gerais sobre Tomada de 
Preço 021/2016 referente à construção de calçamento em diversas ruas do Município: 
- A Ordem de Serviço já foi dada;
- Se não, quando será realizada esta obra;
- Demais Informações que se fizerem necessárias.

REQUERIMENTO N.º. 004/2017
Autoria: Vereadora Clarice Viola e demais vereadores
Súmula: Requer  do Poder  Executivo  Municipal:  informações gerais  sobre  Recurso 
vindo  do  Deputado  Frangão  referente  à  conclusão  do  Ginásio  de  Esportes  do  Bairro 
Bancários:
- Como esta o andamento do Projeto que recebeu cerca de 400 mil reais para seu término. 

REFERENDADO  PELO  VEREADOR  VALDIVINO  DE  OLIVEIRA -  INSCRITO 

PARA  FAZER  USO  DA  PALAVRA  O  SENHOR  RODRIGO  PEREIRA  -  QUE 

FALARÁ SOBRE O PERFIL DO ATENDIMENTO OFERTADO PELO CENTRO DE 

EDUCAÇÃO BÁSICA DE JOVENS E ADULTOS - CEEBJA E POSSIBILIDADE DE 

FORNECER  LINHA  DE  TRANSPORTE  ESCOLAR  QUE  FAÇAM  O  TRAJETO 

DOS BAIRROS ATÉ A SEDENO PERÍODO NOTURNO.
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ORDEM DO DIA
Art. 130 - Regimento Interno

MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI N.º. 001/2017
Autoria: Poder Executivo Municipal
Súmula: Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a firmar  convênio  com a APMF do 

Colégio Estadual Professor Gildo Aluísio Schuck e define outras providências.

PROJETO DE LEI N.º. 001/2017
Autoria: Vereador João Schefer da Silva e demais vereadores
Súmula: Declara  e  Reconhece  como  Entidade  de  Utilidade  Pública  Municipal  a 

Associação da Loja Maçônica "CAVALEIROS TEMPLÁRIOS II" e  define outras 
providências.

CONSIDERAÇÕES FINAIS
Art. 131 - Regimento Interno

Laranjeiras do Sul, 20 de fevereiro de 2017.

                                                                                                                                  
JOÃO SCHEFER DA SILVA ANDERSON LUIZ DE OLIVEIRA

Presidente 1º. Secretário

                                                                                                                                  
CARLOS A. M. MAGRÃO VALDIVINO DE OLIVEIRA

Vice- Presidente 2º. Secretário
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